

РАБОЧИЙ ДНЕВНИК МЭРА



Время больших перемен в центральной детской библиотеке.

Новокубик в ремонте

Сейчас в этом учреждении культуры капитальный ремонт. И уже скоро все три этажа будут обновлены на 100%, а библиотека обретёт статус модельной. Как идут работы, какие есть проблемы и успехи, проверил лично глава округа Сергей Марков. Он провёл на объекте выездную планёрку. Вместе с ним осмотрели здание заместитель главы по социальным вопросам Елена Пахомова, директор информационной библиотечной сети Татьяна Колоколова.

Напомним, что для Сергея

Маркова это распространённая практика. Так он контролирует буквально каждое учреждение и площадку, где сегодня идут масштабные работы. А в центральной детской они именно такие. Если вы сейчас попадёте туда, то с трудом узнаете привычную библиотеку.

Напомним, что на капитальный ремонт были выделены средства по двум линиям. Во-первых, из бюджета городского округа — около 13 миллионов рублей. Они реализуются именно на ремонт. Во-вторых, в 2023-м по национальному проекту «Культура» сюда направлено 10 миллионов рублей. Это, кстати, максимально возможная сумма. Данные средства идут на закупку оборудования и повышение квалифика-

ции специалистов. Всё это позволит стать библиотеке модельной.

Модельная библиотека — это по сути новый формат учреждения. Уже далеко не место, где просто берут книги, сидят в читальных залах. Это центр встреч, публичных мероприятий и неограниченных информационных возможностей. У нас в городе уже есть две такие библиотеки.

Подрядной организацией по проведению капитальных работ выступает компания из Ростова-на-Дону. Её руководитель провёл главу округа по всем этажам и доложил о состоянии дел.

По словам Даниила Докучаева, на объекте ежедневно работает примерно пять человек. Привлекаются и узкие специалисты. На момент проведения вы-

ездного совещания были почти завершены работы по штукатурке, идёт прокладка новых инженерных коммуникаций, установка оконных блоков. По качеству работ к исполнителям претензий не было, но важно также выполнять ремонт в срок.

Есть, например, вопросы к тому, когда начнётся обустройство нового крыльца. На данный момент ничто не мешает приступить к этой части, но подрядчик пока не начал работать в данном направлении. В скором времени ожидается поставка дверей и декоративной плитки. Как заверил исполнитель капремонта, всё будет выполнено достойно и в указанные сроки.

Глава округа Сергей Марков также обратил внимание руководителя би-

блиотечной сети, что надо продумать не только внутреннее наполнение учреждения, но и позаботиться о благоустройстве прилегающей территории.

А мы напомним, какие изменения ждут центральную детскую библиотеку. Общая концепция носит название «Новокубик — книжный трансформер» (6+). Она была разработана библиотекарями и дизайнерами. Для юных новокуйбышевцев будут устроены новые зоны комфортного чтения. Более миллиона рублей направят на покупку новых книг для ребят. Также здесь будет своя фотостудия, уютный кукольный театр, который, кстати, действовал и раньше.

Вся библиотека станет более современной и отвечающей требованиям нового

поколения читателей. И это не только про материально-техническое наполнение. Ведь и сотрудники играют решающую роль, а они в нашей библиотеке одни из самых креативных и талантливых в регионе. Именно благодаря им и реализуются такие масштабные проекты.

После открытия «Новокубика» наш город сможет конкурировать по уровню развития читательской культуры не только с мегаполисами, но и с целыми регионами. К примеру, сегодня во всей Астраханской области всего две модельных библиотеки, по три — в Смоленской, Брянской и Тверской областях и уже третья в Новокуйбышевске.

Ульяна Макеева